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Ao vigésimo sétimo dia do mês de março de 2024, às 17:00 horas, a presidente fez a

abertura da sessão ordinária cumprimentando as autoridades presentes. Estavam

reunidos os seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias (Presidente), Cícero Ferreira

Duarte, Francisco Geovane Bernardo de França, Marcilene Alexandre de Sousa Josué,

Renato dos Santos, Roberto Paulo Jorge Barbosa, Rosineide Barbosa de Sousa e Walter

Brasil. Constatada a existência de quórum, em nome de Deus, a presidente declarou

aberta os trabalhos da presente sessão, em seguida convidou a secretaria da câmara para

fazer a leitura da ata da sessão anterior, que foi lida e aprovada.

Ato contínuo, a senhora presidente solicitou ao assessor jurídico desta casa que

procedesse a leitura das correspondências recebidas. Foram lidos o ofício circular

001/2014 que fala sobre a indicação do conselho para composição e reestruturação do

conselho municipal de desenvolvimento rural sustentável; ofício 038/2024 trata da

resposta da indicação 28/2024 sobre as informações sobre a licitação da merenda

escolar das escolas do município, no qual, relata que o processo licitatório já foi

concluído e para maiores esclarecimentos o processo está no portal da transparência da

prefeitura municipal e pode ser verificado através do acesso de links informados no

ofício; projeto de resolução 01/2024 de 20 de março de 2024, altera os artigos 1º, 3º, 4º,

7º. 8º, 9º e os anexos 1 e 2, bem como exclui, 3 e 4 da resolução 003/1997 de 28 de

janeiro de 1997 e dá outras providências. Esta resolução cria a estrutura administrativa

da câmara municipal de Ipaumirim, Ceará, sendo sua composição: tesouraria, gerencia

de almoxarifado e patrimônio, gerência de compras, controladoria e ouvidoria.

Ato contínuo, a presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as

indicações pessoais. Indicação 29/2024, da vereadora Marcilene Alexandre, solicitando

que seja perfurado um poço profundo no sítio caldeirão, perto do córrego da

salamandra.

A vereadora Michelle Jorge fez sua indicação verbal solicitando que seja oficiado a

prefeitura juntamente com a ENEL a troca de um transformador que fica na Avenida



Mano Ferreira no bairro Alto Bandeirante, nas proximidades do Arena da Pedra e da

igreja evangélica testemunha de Jeová.

Ato contínuo, na ordem do dia, a senhora presidente colocou em pauta em única votação

devido o pedido de urgência o projeto do executivo n. 05/2024 que acrescenta o

parágrafo segundo ao artigo 1º da lei municipal n. 421 de 29 de abril de 2022,que cria o

adicional de gestão de pastas para os secretários municipais, ordenadores de despesas e

dá outras providências. O projeto teve o parecer da comissão favorável, foi discutido e

após a chamada regimental, o projeto foi aprovado porsete votos, com uma ausência.

Ato contínuo, a presidente declarou aberta a fase de explicações pessoais. O vereador

Cícero Ferreira saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Castelo, cunhado do

vereador Júnior e de Brenda Jorge, parabenizou a secretária de educação e a escola Dr.

Jarismar pela belíssima encenação da Paixão de Cristo, pediu oração ao amigo Dadá e a

todos que estão enfermos, e encerrou, desejando uma boa semana santa a todos.

O vereador Dr. Geovane saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Castelo,

cunhado do vereador Júnior, sobrinha de Chico, comentou a resposta da indicação feita

sobre a merenda escolar, e encerrou, desejando uma feliz semana santa a todos.

O vereador Roberto Jorge saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Castelo,

cunhado do vereador Júnior e a família Jorge pelo falecimento de sua prima Brenda,

agradeceu a todos pelas palavras e mensagem de carinho pela passagem do seu

aniversário, e encerrou, desejando um bom fim de semana a todos.

A vereadora Rosineide Barbosa saudou a todos, deixou votos de pesar a família de

Castelo, cunhado do vereador Júnior e de Brenda Jorge, e encerrou, desejando a todos

umafeliz semana santa.
A vereadora Marcilene Alexandre saudou a todos, deixou votos de pesar a família de

Castelo, cunhado do vereador Júnior e de Brenda Jorge, parabenizou Juninho, Tica e

Manuela pela passagem do seu aniversário, parabenizou a escola Dr. Jarismar pela

belíssima encenação da Paixão de Cristo, e encerrou, desejando uma feliz semana santa

a todos.

Ato contínuo, a presidente facultou a palavra na tribuna livre para Anderson produtor

cultural, falar sobre o fest junino 2024.

A vereadora Michelle saudou a todos, deixou votos de pesar as famílias de todos que

perderam seus entes queridos, lamentou o falecimento da sua prima Brenda Jorge e se

solidarizou com sua prima Lucineide Jorge, abonou a falta do vereador Pedro Gouveia,

e encerrou, desejando uma feliz semana santa a todos.



Ato contínuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordinária

do dia 27 de março de 2024, convocando os demais vereadores para a 8º sessão
ordinária do primeiro período legislativo de 2024, a ser realizada no dia 03 de abril do

corrente ano em horário regimental às 17 horas. Encerra, convidando a todos a ficarem
de pé para a execução do Hino do Município. Sem mais no momento, a presente ata,

que após lida e aprovada, segui devidamente assinada pelo secretário (Pedro Gouveia),
Michelle Jorge regata), e demais vereadores.
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